

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



边角料磨粉机

本机能在常温下将各种软硬塑料/皮革等磨制成粉状或纤维状：人造革EVA\PS\PVCPE等不同分子结构的材料磨制成-目粉末状，尤其适合塑胶改性。相较于传统的边角料回收方法，使用本机器免破碎，免炼胶，而且操作简便，只要一人操作可（传统是要人操作）。传统边角料回收通常先使用破碎机（kw）破碎，再经炼胶机（kw）混炼成片，实效公斤左右（需 - 个人），经高温挤压，易造成死料，回收率大大降低。优而达公司研发的这套“EVASBRRB发泡边角料磨粉机无污染磨粉式的加工工艺”技术，更加节能，环保，节省成本，其合理的流程，先进的技术使EVASBRRB发泡得到循环利用，可达到良好的回收效果。该机械在工艺流程中全部使用水循环，无任何废水及有毒气体排放，具有良好的经济效益和社会效益，符合国家发展自主创新科技，建设环保型节约型社会的发展战略。

坚持开发节约优先，大力推进节能环保，加强资源综合利用，完善再生资源回收利用体系，全面推行清洁生产，形成低投入低消耗高效率的节约型增长方式。

积极开发和推广资源节约替代利用技术，加快企业节能降耗的技术改造，对消耗高污染重技术落后的工艺产品实施强制性淘汰制度，实行有利于资源节约。该通过金钢砂轮特殊材料高速研磨（EVASBRRB发泡）软性材质，

直接将各种边角料废料研磨成粉末，并通过水循环冷却，保持（EVA SBRRB发泡）原有物性，改变了传统的生产工艺及处理方法，可完全回收再利用，大大节省生产成本，提高生产效率，是一种全新的生产工艺的专利设备，操作简单，具有节电产量高等特点。

EVA边角料磨粉机功率为KW，可小时不间断工作，每天产量可达到-吨，操作非常简单方便。

边角料磨粉

EVA边角料磨粉机的优越之处在于EVA边角料磨粉机磨出的粉末，在废料添加方面每一手可多添加-1KG，发泡每床可增加-毫米，而且不会造成白斑。在密炼机里生产时间短，可提高产量%-产品参数产品指标：EVA磨粉机的几大优点。省电：EVA边角料磨粉机KW。人员操作：人。产量：KG - - KG。回收料在密炼机时间分钟。片材可增厚MM。直接将EVA边角料磨成粉末，目数可达到目。在废料添加方面每一手可多添加-KG，发泡片材每床可增加毫米，而且不会造成白斑，在密炼机里生产时间短，可提高产量%-。操作简单,维护方便。废轮胎废橡胶利用价值极高，磨成胶粉后，每吨元，我厂是生产橡胶磨粉机组的专业厂家，最近又推出了多功能强力磨粉机组，从而克服了生产的胶粉易焦化不能连续生产等疑难问题，日产吨，这些胶粉广泛用于再生橡胶厂橡胶制品厂，当场试机，提供销路。该机引进国内外先进技术，精心研制而成，广泛边角料磨粉机适用于各种废旧轮胎，废旧橡胶，天然橡胶，合成橡胶，等其边角料磨粉机物料的粉体加工。本厂技术力量雄厚，聚集国内外废胎制粉领域的贤能志士，以治理“黑色污染”，推动胶粉工业的发展为己任，致力于废旧轮胎回收处理及再生利用的绿色环保产业。本机能在常温下将各种软硬皮革磨制成纤维状：人造革PVCPE等不同分子结构的材料磨制成-目粉末状，尤其适合塑胶改性。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/YYGSBianJiaoTzy01.html>